

Иллюзия охраны труда на ЛВРЗ: завод в Улан-Удэ не признает свои «смертельные» ошибки

Рабочие на ЛВРЗ в Улан-Удэ продолжают погибать и получать травмы, но руководство завода убеждено, что делает все для защиты своих сотрудников. ЛВРЗ прокомментировал несчастные случаи, произошедшие на заводе.



Напомним, что на улан-удэнском ЛВРЗ в 2021 году рабочие неоднократно получали травмы, в том числе и несовместимые с жизнью.

• Два трупа за лето: Улан-удэнский ЛВРЗ игнорирует технику безопасности

25 ноября на заводе мужчина получил серьезную производственную травму: во время работы металлический болт вылетел из конструкции и попал прямо в его голову. Рабочий получил открытую черепно-мозговую травму и перелом лобной кости, на данный момент мужчина находится в реанимации.

По словам руководства ЛВРЗ, по поводу случившегося проводится расследование, а семье пострадавшего окажут материальную помощь. Тем не менее служебная проверка по факту предыдущих несчастных случаев вызвала немало вопросов. Например, комиссия так и не смогла установить виновного в смерти молодого студента, о чем Бабр рассказывал в своем предыдущем материале.

Кстати, смертельные случаи на заводе, произошедшие летом 2021 года, само руководство ЛВРЗ комментирует так:

«По несчастным случаям, расследование которых на сегодняшний день завершено, установлены различные причины в зависимости от обстоятельств по конкретному случаю. В частности, были установлены такие причины, как неудовлетворительная организация работ, несоблюдение правил технологического процесса, невыполнение требований безопасности самим персоналом».

ЛВРЗ уверяет, что рабочим проводятся инструктажи и обучение по охране труда. Также на заводе

«оформляется наглядная агитация, на территории завода и в производственных помещениях размещаются знаки безопасности для запрещения определенных действий, знаки предупреждения о возможной опасности».

Интересно, почему тогда при такой заботе сами же рабочие жалуются на условия труда? Стоит только вспомнить появившиеся 1 октября снимки с завода, по которым можно с уверенностью сказать, что чистота и безопасность рабочих мест уходит на второй план.



Видимо, руководители ЛВРЗ напрочь забыли о разваливающемся здании и об открытых кабелях в воде под напряжением. Исходя из многочисленных нарушений условий труда на ЛВРЗ и безнаказанность виновных в смертях лиц, едва ли стоит рассчитывать на ответственность руководства завода.

Автор: Есения Линей © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 👁 26679
06.12.2021, 20:57 📌 1117

URL: <https://babr24.com/?ADE=222066> Bytes: 2711 / 2345 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["УЛАН-УДЭНСКИЙ ЛВРЗ ВСЖД"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1005**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)